
                                       Zapisnik sa četvrtog Zbora MZ „Dunav“  

Četvrti Zbor održan je u nedelju, 11.05.2025.god, sa početkom u 17.30 časova, odnosno 18 časova, 

kada je počeo formalni deo Zbora. Na Zboru je prisustvovalo 80 registrovanih glasača Zbora MZ 

„Dunav“. Mesto održavanja Zbora je park kod Muzeja prisajedinjanja 1918. 

Moderator 1: Snežana Bačlija Knoh, moderator 2: Jovana Vlaškalin, tehničar: Tijana Vujanac, 

zapisničar: Vanja Petrović. 

Ostali članovi organizacije: Aleksandra Stošić, Vladimir Vodalov, Marina Panjkovć, Milica Vranješ i 

Aleksandra Novakov. 

 

Uvodna reč 

 

Zbor je otvorila Jovana Vlaškalin, zahvalivši se prisutnim komšijama na dosadašnjem angažovanju. Do 

sada je 37 MZ dalo učešće u nedavnim akcijama, a današnja akcija čiščenja našeg kraja je naišla na 

sjajan odziv. Ovim putem Jovana je pozvala prisutne komšije da se  priključe organizovanju 

predstojećih akcija i zborova i tom prilikom se nekoliko sugrađana prijavilo za da dalje učešće u 

administriranju i organizaciji Zbora.  

 

Dnevni red: 

 

1.Usvajanje zapisnika sa trećeg Zbora, izglasavanje organizacionog tima i datuma narednog Zbora; 

Tačka 1. Glasanje. Prisutni sugrađani su jednoglasno usvojili predlog predloženih članova 

organizacionog tima na četvrtom Zboru; usvojen je Zapisnik sa trećeg Zbora; za datum narednog 

Zbora predložen je 01.jun, 19 časova, a u slučaju zakazivanja izbora za Savet MZ, Zbor će, u cilju 

predstavljanja budućih članova saveta, biti zakazan i održan ranije. Svi predlozi su jednoglasno 

usvojeni. 

 

 

2. Rad radnih grupa; akcija čišćenja našeg kraja „Zavrni rukave“; 

Vodalov Vladimir ističe da su radne grupe uradile sve što je dogovoreno do sada: završeno je 

mapiranje spornih lokacija, urađen je sajt, instagram. 

U ponedeljak će se svi dopisi poslati nadležnim institucijama, uključujući i zahtev o informacijama od 

javnog značaja, a koji se odnosi na dosadašnji rad MZ. Aleksandra Novakov pripremila je dopis koji 

opisuje problem sa nedostatkom kontejnera, problem trotoara u Kosovskoj, a formirana RG dopis 

koji se odnosi na rad crpne stanice i izlivanje kanalizacije u Dunav; 

Dejana Pereski poslala je zahtev za informacije od javnog značaja i dopis sa opisom problema na 

parceli bivše fabrike „Niva“.  

Sugrađani su pozvani da svaki problem koji utiče i ugrožava javnost, treba da se prijavi.  

 

Tačka 2. Bez diskusije i glasanja. 

 

 

3. Značaj izbora u mesnoj zajednici; 

Izbori u mesnoj zajednici su za sve nas od velike važnosti kao i sam rad budućeg Saveta MZ. 

Prijavljeno je 9 kandidata, potrebno je još dvoje ili troje da se prijavi. Iako je najavljeno 



predstavljanje potencijalnih članova Saveta koji su se za tu poziciju kandidovali, njihovo 

predstavljanje će biti odloženo sve do onog dana kada se izbori raspišu, a sve sa ciljem očuvanja 

njihovog identiteta i zaštite od potencijalnih uznemiravanja od strane članova aktuelne vladajuće 

stranke.  

Građani su pozvani da u petak, 16.05.2025. god prisustvuju sastanku na Limanu, na kome će se 

prezentovati rad MZ. Zvaničan rok za raspisivanje izbora ističe za nekoliko dana, a zbog sumnje da 

neće ni biti raspisani, neophodno je izvršiti pritisak na sve moguće načine- blokadama, direktnim i 

indirektnim obraćanjem zvaničnicima kroz dopise, kao i organizovanjem raznih vidova akcija. 

Predloženo je da se u rad MZ odnosno da se kandidaturi priključe i nešto mlađe komšije, jer 

nedostaju generacije od 18 do 25 godina.  

Primer dobrog organizovanja jeste Zbor MZ „Futog“ gde je za 15 mesta članova Saveta prijavljeno 

čak 45 potencijalnih kandidata, pa će se organizovati interni izbori za uži izbor članova Saveta MZ. 

  

Tačka 3. Bez diskusije i glasanja. 

 

 

4.Podzemna garaža kod Riblje pijace, udruživanje i saradnja sa susednim mesnim zajednicama; 

Iako teritorijalno ne pripada MZ „Dunav“, Riblja pijaca kao jedno od obeležja našeg kraja zahteva i 

našu hitnu i oštru reakciju zbog najave izmeštanja pijace i izgradnje javne garaže. Udruživanjem 4 

susedne mesne zajednice i to Zbor MZ „Dunav“, Zbor MZ „Podbara“, Zbor MZ „Stari grad“, Zbor MZ 

„Sonja Marinković“ u planu je iznalaženje rešenja za ovu ugroženu lokaciju.  

Vladimir Vodalov je primetio, kao i nekolicina građana, da se na toj lokaciji vrši neka vrsta ispitivanja 

terena i zemljišta, tačnije ispituje se prisutnost podzemnih voda. S obzirom na neuspelu izgradnju 

javne garaže u Modene i probleme sa kojima se stanovnici iz centra grada susreću ( pucanje 

zidova,poniranje temelja, devastiranje starog jezgra grada) neophodno je da reagujemo i sprečimo 

izgradnju još jedne ovakve građevine, jer ćemo doživeti budućnost naših sugrađana koji žive u užoj i 

široj okolini ulice Modene. Garaža u Modene treba da nam bude primer loše gradnje i nemarnosti 

Grada Novog Sada.  

 

Predloženo je  da se navedene četiri mesne zajednice udruže u rešavanju problema koji se odnosi na 

izmeštanje Riblje pijace i izgradnju javne garaže. 

 

Diskusija: 

Tanja Marjanović se javila za reč. Od stručnih lica je čula da tu nema mogućnosti za izgradnju, 

naročito nakon debakla sa garažom u Modene. Predložila je da se uvede konstantna kontrola radova 

i ukoliko do toga dođe, da se telima brani ova lokacija. Za primer je navela situaciju u Beogradu, gde 

se branio drvored u Ulici kneza Miloša.  

 

Komšija se na temu nadovezao istakavši da to nije problem samo 4 MZ već Grada Novog Sada. U 

pitanju je rušenje grada i devastacija starog jezgra. Dosadašnje pisane prijave nisu uzete u obzir, 

neophodno je pratiti problem i putem viber grupa. U Urbisu postoji javni uvid u generalni 

ubranistički plan,treba se time pozabaviti.  

 

Vodalov ističe da treba pratiti rokove i proučiti plan izgradnje garaže na Ribljoj pijaci, zato će se 

udružiti četriri MZ. Naveo je da se zakupcima tezgi na pijaci neće produžavati ugovori i 

da,nezavnično,po završetku radova na toj lokaciji neće biti Riblja već cvetna pijaca.  

 



Komšija Nikola rekao je su se svi dosadašnji napori za opomenu vlasti na ovakvu vrstu radova završili 

bez pomaka. Primer toga je Šodroš i još par sličnih situacija. Krajnja mera je nasilni prekid radova. 

 

Tačka 4. Glasanje: Predlog za udruživanje i saradnju susednih MZ je jednoglasno usvojen. 

 

 

      

5. Najava predstojećih akcija: Blokada 30 raskrsnica, predaja 150 zahteva Gradu Novom Sadu, 

akcije u Futoškom parku; 

Kao što je svima poznato, nadležni imaju plan da prošire gradnju u Futoškom parku na 6600 

kvadratih metara i zbog toga je peticijom prikupljeno 6000 potpisa, bez neke posebne pripreme i za 

samo par dana. Dalji plan je organizacija tribine, podizanje građanske svesti jer naš grad nije ničija 

lična imovina da bi se tako gradilo,mimo volje i potreba stanovništva našeg grada. 

Za četvrtak je zakazana predaja 150 zahteva svih Zborova MZ u Novom Sadu, uz izvođenje 

performansa ispred Gradske kuće. Detaljnija uputstva će se dobiti kako se dan za predaju zahteva 

bude bližio.  

Najavljeno je u utorak i blokiranje 30 raskrsnica u Novom Sadu, na 15 min, jer se na taj način vrši 

pritisak na nadležne da se izbori za članove Saveta u mesnoj zajednici zakažu u predviđenom roku. O 

svemu daljem treba pratiti društvene mreže.  

Predlog je raskrsnica u Marka Miljanova/Beogradski kej. 

 

Tačka 5. Glasanje: Prisutni građani su jednoglasno usvojili predlog blokada raskrsnica.  

 

 

6. Inicijativa za odlaganje plaćanja računa komunalnih usluga (predlog,diskusija,glasanje) 

Predlog da se plaćanje računa odloži potekao je iz MZ Veternik. Zbog toga je našem Zboru 

prisustvovao sugrađanin iz Veternika, Goran Davidović. Ideja je da se sprovede akcija neplaćanja 

računa za tekući mesec, jer zaposleni u EPS-u ne rade posao za koji dobijaju plate. U slučaju 

neplaćanja država će videti posledice, što i jeste primarni cilj. U Srbiji postoji oko 2.600.000 privatnih 

domaćinstava i ako samo 8% ne plati svoj majski račun-što je oko 200.000 domaćinstava, EPS će 

imati gubitak od oko 6.000.00,00 evra. Akcija se sprovodi tako što se građani na Zborovima u Novom 

Sadu upoznaju sa njom i izglasavaju za ovaj predlog a sa idejom da se predlog proširi u sve delove 

Srbije. 

 

Diskusija:  

Komšija je postavio pitanje trajanja ove akcije i ko bi koordinirao ovom idejom? Odgovoreno mu je 

da će svaki Zbor građana odlučivati o trajanju ove akcije. Potrebno je formirati grupu pri našoj MZ 

koja bi delila potrebne informacije građanima.  

Nikola, sugrađanin se javio za reč i objasnio da se na uplatnici popunjava deo svrha uplate kao 

plaćanje nespornog dela računa, te se time isključuje mogućnost isključenja struje zbog neplaćanja.  

Aleksandar naglašava da je se račun plaća do 20. u mesecu i tako dobija popust od 5%. Od tih 

sredstava se radi i godišnji remont EPS-a, pa se nad ada se odlaganjem plaćanja neće odložiti i 

godišnji remont.  



U diskusiji je naš gost iz Veternika, rekao i da treba da prođe godinu dana da bi dug zastario. Podseća 

da smo plaćali vodu u proteklih nekoliko meseci, a da nam voda u noćnim časovima nije 

isporučivana. Takođe, neretko je bilo problema i sa neredovnim očitavanjem, kao i netačnim 

očitavanjem, pa su računi bili enormno visoki. Cilj ove inicijative jeste da zaposleni u javnim 

institucijama i preduzećima rade revnosno svoj posao i da zbog njihovog neznanja ne ispaštaju 

građani. 

Milica Vraneš je rekla da će računi u jednom momentu biti plaćeni u celosti, sada se predlaže 

odlaganje plaćanja.  

Tačka 6. Glasanje: Svi prisutni građani jednoglasno su usvojili predlog odlaganja plaćanja računa.  

 

7. Razno 

Jovana Vlaškalin predložila je da se od donacija koje se prikupe na Zboru odvaja 10% za Zbor Novog 

Sada. 

Pozvani su sugrađani koji bi da učestvuju u izradi transparenta za predstojeće akcije i priključe se 

Timu za kreativui generalno, organizaciji zborova 

Prijavljeni sugrađani javili su se organizatorima Zbora. 

Tačka 7. Glasanje. Prisutni sugrađani su jednoglasno usvojili inicijativu da se 10% od doancija izdvaja 

za Zbor građana Novog Sada. 

 

Četvrti Zbor MZ „Dunav“ završen je u 19.25. 

Novi Sad,13.05.2025. 

 

 

 

 


